
Zárónyilatkozat 

 

A Nyugat-Európai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége (NYEOMSZSZ) 2019. május 

11-12-én Budapesten tartotta meg rendes évi közgyűlését a 15 országos szervezet 

küldötteivel.  

 

Az olaszországi és a spanyolországi országos tagszervezetek felvételét a Közgyűlés 

egyhangúan elfogadta, amivel 17-re nőtt az országos tagszervezetek száma, tehát a 

NYEOMSZSZ kontinentális értelemben reprezentatív szerveződés.  

 

A beszámolók szerint a tagszervezetek rendezett keretek között fejtik ki működésüket. A 

Magyar Kormány mind anyagi támogatással, mind a Kőrösi Csoma Sándor Programmal 

hozzájárul ehhez. A Közgyűlés ezért köszönetét fejezi ki. 

 

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes köszöntötte, majd tájékoztatta az 

egybegyűlteket a Magyar Kormány határon túli magyar kisebbségekkel kapcsolatos 

politikájáról, valamint Európa-politikájáról, különös tekintettel a 2019. május 26-i EU 

parlamenti választásokra. 

 

Dr. Szilágyi Péter miniszteri biztos átfogó képet nyújtott a nyugati magyar szervezeti 

életről a magyar kormány támogatáspolitikája alapján. 

 

Dr. Szili Katalin miniszterelnöki megbízott elnökletével ismét panel beszélgetésre került 

sor a kárpát-medencei kisebbségi magyar pártok képviselőivel. 

 

Ezek alapján a NYEOMSZSZ: 

1. cselekvően elősegíti a Székely Nemzeti Tanács polgári kezdeményezésének sikeres 

aláírásgyűjtését 

2. tagszervezetei támogatják a kárpát-medencei magyarság autonómia törekvéseit 

3. elítéli az ukrán parlament által megalkotott és a Kárpátalján élő magyarság számára 

jogszűkítő jogszabályokat 

4. tagszervezetei elősegítik az európai parlamenti választás sikerét.  

 

A NYEOMSZSZ közgyűlése fontosnak tartja az EU illetékes szerveivel való 

kapcsolattartást. E célból kéri a Magyar Kormányt, tegye lehetővé egy NYEOMSZSZ 

tájékoztató és szolgáltató iroda létrehozását és működtetését. Továbbra is kérjük a 

NYEOMSZSZ-szal egyeztetve bízzon meg egy EU parlamenti képviselőt a nyugat-európai 

magyarok érdekképviseletével. 

 

A Közgyűlés határozottan tiltakozik az úzvölgyi nemzetközi haditemetőben történt 

kegyeletsértés ellen, egyben követeljük az eredeti állapot visszaállítását.  

 

A Közgyűlés fontosnak nyilvánította az Ausztriai Magyar Egyesületek és Szervezetek 

Központi Szövetsége rendezésében a „Kufstein“ Tanácskozást, mint szellemi-kulturális 

fórum továbbvitelét.  

 

Budapest, 2019. május 12. 


